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Бронежилет врятував пораненого агента - Трамп назвав
його "дуже хоробрим"
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 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Президент США Дональд Трамп розкрив подробиці нападу під
час вечері кореспондентів Білого дому. Озброєний чоловік
кинувся на контрольно-пропускний пункт - його знешкодили
агенти Секретної служби.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Clash Report.

Читайте також: Трампа екстрено евакуювали після
стрілянини на вечері

Як це сталося

За словами Трампа, зал був надійно захищений. Озброєний
чоловік із кількома одиницями зброї кинувся на контрольно-
пропускний пункт з відстані приблизно 45 метрів - далеко від
самого залу.

Агенти Секретної служби знешкодили нападника. Один із
охоронців отримав вогнепальне поранення з близької відстані,
однак бронежилет захистив його - офіцер почувається добре.

Трамп опублікував фото нападника великим планом, а також
відеозапис із камер спостереження з місця події.

Р РБК-Україна

Слова президента

Трамп назвав інцидент "дуже несподіваним" і зізнався, що хотів
залишитися на заході - за його словами, він "боровся як міг", але
протокол зобов'язав покинути будівлю.

Президент також розкрив, що готував промову, яку сам
схарактеризувв як "найбільш недоречну з будь-коли
виголошених" - і пообіцяв виступити з нею наступного разу.

На запитання журналіста, чому подібне трапляється з ним
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знову і знову, Трамп відповів:

"Я вивчав історію замахів - вони завжди йдуть за
найвпливовішими людьми, як Авраам Лінкольн. За тими, хто
нічого не робить, не йдуть. Ми зробили багато", - заявив він.

Нападник затриманий. За словами Трампа, слідчі вже вирушили
до його квартири - він, імовірно, мешкає в Каліфорнії.

У лютому 2026 року американський суд засудив до довічного
ув'язнення Раяна Рута, який у вересні 2024 року намагався
застрелити президента на полі для гольфу у Флориді.

За даними слідства, він планував замах кілька тижнів: навів
гвинтівку через кущі, але агент Секретної служби вчасно
помітив його та відкрив вогонь на випередження. Рут утік,
однак згодом його затримали.

За кілька місяців до того, 13 липня 2024 року, на
передвиборчому мітингу в Пенсильванії 20-річний Томас Метью
Крукс відкрив вогонь по Трампу: тоді загинула одна людина, ще
двоє дістали поранення, а самому президенту куля пошкодила
вухо.

А у вересні 2025 року у Вашингтоні затримали чоловіка, який
націлив лазерну указку на гелікоптер Трампа. У всіх цих
випадках наголошувалося на порушеннях у роботі Секретної
служби або недостатніх заходах безпеки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
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інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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